

第二届「城市创科大挑战」共220项方案入围准决赛（附图）

去



图片



第二届「城市创科大挑战」共220项方案入围准决赛（附图）

创新科技署今日（六月二十六日）公布，第二届「城市创科大挑战」收到1 172项参赛方案，接近2 500名参赛者以个人或组队方式参与，当中超过九成来自香港，其余则来自内地、澳洲、新加坡和美国。经首阶段评审后，共有220项方案入围下一阶段的准决赛。

为了让参赛者的创科方案能更聚焦对应比赛主题，在报名期内共举办了五场简介会；并安排了350名中、小学教师参与有关创新与创意思维的网上培训工作坊，协助他们为中、小学组参赛队伍提供适切的指导。

创新科技署发言人表示：「为准备即将举行的准决赛，各组别的入围参赛者获安排参加有关简报技巧和建构原型的培训工作坊。此外，中、小学参赛者在赛前接受培训，透过实地体验激发他们对比赛议题有更深入思考，完善其创科方案。」

第二届「城市创科大挑战」于三月十六日展开，以「香港有计」为主题，邀请各界就「山人有计」（提升郊野公园和露营地点营运管理及远足者大自然体验）和「帮人有计」（提升对照顾者的支援）两个议题提供创科方案，分小学组、中学组、大学／大专院校组和公开组四个组别，于四月五日至五月十六日接受报名。在1 172项入围准决赛参赛方案中，393项以「山人有计」为题，其余779项则以「帮人有计」为题。

准决赛将于七月九至二十日期间在香港科学园和创新中心举行，亦设网上平台供非本地参赛者参与。总决赛则于八月十日在香港科学园举行。各组别的优胜者可获奖金和奖座。为推动创科项目「落地」，惠及大众，大学／大专组和公开组的优胜者将获提供研发资源和培训，以优化其创科方案，并在特定试点，包括政府部门或公营机构试用。详情载于比赛网页（citytechgc.hk）。

完

2024年6月26日（星期三）

香港时间12时00分

▶ 新闻资料库

▶ 昨日新闻

▶ 返回新闻列表

▲ 返回页首

▶ 即日新闻